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All respondents 400 115 98 91 18 24 54 141 138 114 189 211 23 75 81 221
% % % % % % % % % % % % % % % %
Over the past year or so, would you say that the economy of the new City of Toronto has improved, stayed the same or gotten wor se?
Improved 35 35 41 37 34 34 25 38 36 34 46 26 43 33 29 38
Stayed the same 41 40 34 38 41 34 60 37 41 39 34 47 34 31 48 42
Gotten worse 18 18 20 17 25 28 12 22 17 19 16 21 11 26 20 16
Don't know 5 6 5 8 0 3 3 4 7 8 4 6 12 10 2 4

And over the past year or so, would you say that the economic situation for you and your family has improved,
stayed the same, or gotten worse ?

Improved 31 36 25 25 25 27 41 39 29 19 36 26 15 26 27 35
Stayed the same 47 45 50 54 51 38 38 40 46 58 46 48 54 45 55 44
Gotten worse 22 18 23 20 24 3B 21 20 24 23 17 26 31 29 17 20
Don't know 1 0 2 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0

Once Viagra, a male impotence drug, is available in Ontario, OHIP should cover the cost of the prescription ?

Agree 28 31 24 31 47 18 18 32 31 28 29 26 32 27 24 28
Disagree 70 67 75 64 53 78 79 67 66 69 67 72 52 70 76 70
Don't know 3 3 1 5 0 4 2 1 3 3 4 1 15 3 0 2

Finally, as you may know, among other things, an independent counsel in the United States has uncovered a sex scandal
involving President Clinton and former White House Intern Monica Lewinsky. Based on what you have seen, read or heard,
do you think that:

The president should leave office either

through resignation or impeachment 25 22 23 29 32 20 28 24 24 26 21 28 21 24 27 25
The president should serve out his term 73 78 75 69 68 80 69 75 75 70 78 70 79 72 73 74
Don't know 2 1 2 3 0 0 3 1 1 4 1 2 0 4 0 2

In your eyes, is the president still an effective international leader ?

Yes 79 83 78 76 76 71 82 83 74 75 84 75 76 79 83 78
No 19 15 19 19 24 29 18 17 24 19 14 23 12 17 14 22
Don't know 2 2 2 5 0 0 0 1 2 6 2 2 12 4 3 0



